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Η Novartis Hellas, δηµιούργησε και παρουσιάζει στο κανάλι της στο YouTube ένα απολογιστικό
βίντεο, µετά την επιτυχηµένη ολοκλήρωση του 2ου κύκλου του καινοτόµου Προγράµµατος
Ενδυνάµωσης Ενώσεων Ασθενών, σε συνεργασία µε το Ευρωπαϊκό Πανεπιστήµιο της
Μαδρίτης. Στο βίντεο πρωταγωνιστούν οι εκπρόσωποι των ενώσεων που συµµετείχαν στο
πρόγραµµα, οι οποίοι µε τρόπο δηµιουργικό και ανθρώπινο µοιράστηκαν τις προσωπικές τους
εµπειρίες και υπογράµµισαν την σηµαντικότητα ενεργειών ενδυνάµωσης της φωνής τους στον
δηµόσιο διάλογο για θέµατα και πολιτικές υγείας.

Το πρόγραµµα ξεκίνησε τον Οκτώβριο του 2022 και είχε στόχο τη βελτίωση των γνώσεων και την
ανάπτυξη δεξιοτήτων των συµµετεχόντων ώστε να υποστηρίζουν πιο αποτελεσµατικά τη
λειτουργία των συλλόγων τους. Στους δύο κύκλους του προγράµµατος, έλαβαν µέρος συνολικά
28 εκπρόσωποι από 19 ενώσεις. Μέσα από 6 εκπαιδευτικές ενότητες, οι οποίες
πραγµατοποιήθηκαν διαδικτυακά µέσω της Ψηφιακής Πλατφόρµας του Ευρωπαϊκού
Πανεπιστηµίου της Μαδρίτης,  οι συµµετέχοντες απέκτησαν το θεωρητικό υπόβαθρο, την
τεχνογνωσία και εξειδικευµένες γνώσεις, απαραίτητες για να µπορούν να ανταποκριθούν στις
πολύπλευρες λειτουργικές απαιτήσεις του οργανισµού τους. 

Το περιεχόµενο περιλάµβανε µεταξύ άλλων, µεθόδους σχεδιασµού και υλοποίησης εκστρατειών
ευαισθητοποίησης, αποτελεσµατική επικοινωνία πολλαπλών καναλιών και ανάπτυξη ολιστικών
Πλάνων Βιωσιµότητας. Οι ενότητες, σχεδιάστηκαν για να ενδυναµώσουν ουσιαστικά τους
εκπροσώπους, προκειµένου να ενισχύσουν και να εξελίξουν το έργο του φορέα τους,
αναπτύσσοντας ανθεκτικότητα και προσαρµοστικότητα, σε ένα συνεχώς µεταβαλλόµενο
υγειονοµικό περιβάλλον.  Tο Πρόγραµµα προσέφερε Ακαδηµαϊκές Μονάδες, σύµφωνα µε το
Ευρωπαϊκό Σύστηµα Μεταφοράς & Συσσώρευσης Ακαδηµαΐκών Μονάδων (ECTS), πιστοποιώντας
την κατάρτιση των συµµετεχόντων.

Η αξία του Προγράµµατος αναγνωρίστηκε τόσο από τους ίδιους τους συµµετέχοντες, οι οποίοι
αξιολόγησαν µε τον εντυπωσιακό βαθµό 4,6/5 την ποιότητα της εκπαίδευσης που τους
προσφέρθηκε, όσο και µε την διάκριση µε το βραβείο Gold στα Patient Partnership Awards 2024,
στην κατηγορία Patient Education & Training. 

Η κα Φωτεινή Μπαµπανάρα, Country Communications & Patient Engagement Head της  Novartis
Ελλάδας-Κύπρου-Μάλτας, δήλωσε: «Η ενδυνάµωση των ενώσεων ασθενών, µε εκπαιδευτικές
δράσεις υψηλού επιπέδου, αποτελεί βασική προτεραιότητα στην προσπάθεια εκπλήρωσης της
αποστολής µας: να βοηθάµε τους ανθρώπους να ζουν περισσότερο και καλύτερα. Η θερµή
ανταπόκριση της κοινότητας των ασθενών καθ’ όλη τη διάρκεια του Προγράµµατος, µας γεµίζει
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χαρά και υπερηφάνεια, αποδεικνύοντας τη σηµασία της πρωτοβουλία και της δέσµευσης
της Novartis, η οποία βρίσκεται µε συνέπεια στο πλευρό της κοινότητας ασθενών και
φροντιστών». 
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